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2018年10月高等教育自学考试全国统一命题考试

网络操作系统 试卷

(课程代码02335)

一、单项选择题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共20小题，每小题2分，共40分。在每小题列出的备选顼中

    只有一项是最符合题目要求的，请将其选出。

1．对各分类操作系统描述错误的是

    A．批处理系统适合交互式的作业     B．实时系统的特征包括高可靠性

    C．MS DOS是桌面操作系统          D．RTLinux是嵌入式操作系统

2.属于操作系统特征的是

    A．并行性    B．并发性    C．互斥性    D．同步性

3．不属于网络操作系统结构的是

    A．云计算    B.客户机／服务器  C．整体式    D．微内核
4．对系统调用描述正确的是

    A．调用命令行输入

    B．用户在程序中调用操作系统所提供的相关功能

    C．系统调用是机器指令实现

    D．是操作系统提供给编程人员的主要接口

5．对进程描述正确的是

    A．进程是静态的

    B．用户进程优先级高于系统进程

    C．进程是进行瓷源分配的一个独立单位

    D．进程的存在是永久的

6．系统发生死锁的原因就在于死锁进程的个数X为

    A．X<=1     B．X<=2

    C．X>=l     D．X>=2

7．在一页式存储管理系统中，其逻辑地址长度为16位，页内地址最大为4095字节，

  则其页号的位数应为

    A．3    B．6    C．1024    D．4

8．对文件物理结构中索引结构描述正确的是

    A．用户对流式文件可以方便地操作

    B．存取文件时只需访问一次存储设备

    C．既适合顺序存取也适用于随机存取

    D．对空间的占用比很小

9．在调用时，不是调用进程必须给出的是
    A．被调用的过程名          B．传送所需参数

    C．提供返回参数的缓冲区    D．分配的共用缓存区

10．最经常、最普遍共享的硬件资源是

    A．处理机    B．扫描仪

    C。打印机    D．调制解调器

11．通过作用在共享数据缓存器上的过程实现程序间的通信是

    A．本地过程调用    B．远程过程调用

    C．信息交付        D．文件传输

12．保留给标准应用程序的端口号是

    A．小于256    B．等于256

    C．大于256    D．任意端口均可

13．在两台联网的计算机运行套接字通信实验程序，可中断客户程序的组合键是

    A．<crtl+A>    B．<crtl+B>

    C．<crtl+C>    D．<crtl+D>

14．使用WinSock实现网络通信中，在一次网络通信中必要的参数是

    A．对方线程号    B．对方：IP地址

    C．对方进程号    D，对方MAC地址

15．SNMP管理操作中，通过遍历活动来提供强大的管理信息提取能力的操作是

    A．set        B．get

    C．get—next  D．trap

16．能将域名翻译成网络能够识别的IP地址的网络服务是

    A．DHCP     B．DNS

    C．WWW      D．BBS

17．由于其高度适应性，常常被应用于嵌入式系统的是

    A．Linux    B．Windows

    C．Netware  D．DOS

18．Samba守护进程中，实现网络测览功能的是

    A．smbd    B.nmbd

    C．netbios D．browser

19．对Windows Sever 2003描述正确的是

    A．Windows Sever 2003是一个单任务操作系统

    B．Windows Sever 2003只以集中的方式处理各种服务器角色

    C．Windows Sever 2003只以分布的方式处理各种服务器角色

    D。Windows Sever 2003核心技术包含基于Windows Sever 2000构建的核心技术

20．硬件抽象层是一个加载型核心模块，存放它的文件是

    A．hal．dll    B.hard．dll

    C．io．dll     D．api．dll

二、填空题：本大题共l0空，每空l分，共l0分。

21．互斥指多个进程对________访问时采用互斥的形式。

22．进程队列可以用进程控制块的________来形成。

23．常用进程调度算法有：先进先出算法、时间片轮转算法、________和多级队列反馈法。

24．移臂调度有四种算法，即先来先服务(调度)算法、________、电梯调度算法和单向扫

  描调度算法。

25．计算机网络实现其功能盼最基本机铡是________。

26．可靠原语实现的四回合应答包括客户请求、服务确认、________和用户确认。

27．TLI／XTI是一组函数集合，为用户提供________层接口。

28．HTTP协议定义了HTTP报文的格式以及客户机和服务器进行________的方式。

29．Linux平台下采用命令行安装bind过程中，切换到超级用户的命令是________。

30．管理远程桌面是一种________的远程管理方式，不能管理其他工作站。

三、简答题【更多科目答案购买：http://www.examebook.com/index.php】：本大题共6小题，每小题5分，共30分。

31. 简述文件管理的任务。

32．简述记录式文件和流式文件。

33．简述消息传递机制在调用发送和接收原语时，对发送者而言的必要参数。

34．简述网络文件系统的两种实现方法。

35．简述网络管理系统的功能。

36．简述Windows Sever 2003的用户态组件。

四、计算题：本大题共2小题，每小题l0分，共20分。

37．假定系统为某进程分配了3个物理块，其页面应用串为：

    7，0，1，2，0，3，0，4，2，3，0，3，2，l，2，0，1，7，0，1。

    请分别计算理想页面置换算法和最近最少使用页面置换算法的整体缺页次数。

38．桌上有一空盘，允许存放一只水果。爸爸可向盘中放芒果，也可向盘中放香蕉，儿

    子专等吃盘中的：芑果，女儿专等吃盘中的香蕉。规定当盘空时一次只能放一只水果

    供吃者取用，请用P、V操作实现爸爸、儿子、女儿三个进程的同步操作。
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